

**99** Današnja, razmjerno visoka razvijenost otoka Krka rezultat je ranijih ulaganja u industriju i promet te izgradnje mosta – **Mladen Črnjar**

otoci



## PREDSTAVA ZA MALE UNIJANE

**UNIJE** » U sklopu igraonice pokrenute nedavno na volonterskoj osnovi, za najmlađe stanovnike otoka Unije u povodu proteklih blagdana organizirana je priredba koja je naišla na odličan odaziv i privukla dosta posjetitelja – i malih i velikih. Nakon priredbe organizatori su počastili goste i djecu domaćim delicijama – pincama, fritama i pogačama, dokazavši kako se uz malo truda i puno volje može oživjeti svakodnevnica malih otoka. (In. M.)



## PREDAVANJA UZ DAN PLANETA ZEMLJE

**BAŠKA** » Ovog će tjedna, uoči obilježavanja Dana planeta Zemlje, u galeriji »Zvonimir« u Baški tamošnji turistički djelatnici sve življu otočnu »presezonsku scenu« obogatiti održavanjem zanimljivih predavanja na kojima će biti govora o novim spoznajama o pješčanom području Zarak, o čemu će govoriti Marko Randić, te problematici plastičnog otpada i njegova utjecaja na život čovjeka, o čemu će izlagati Sunčica Strišković i Ivana Rogić. Predavanja će biti održana u četvrtak, 19. travnja od 16 sati. (M. T.)



**VIJUĆ NA KRKU PROSTORNI PLAN PGŽ-a I RAZVOJ OTOKA GLAVNA TEMA JUČERAŠNJEG RADNOG SASTANKA**

# Županija o kontejnerima i vlakovima, Boduli o turizmu

Črnjar i Vujić otočanima su nedvojbeno potvrdili kako su čvrsti kod stajališta da turizam ne može biti jedina gospodarska aktivnost i samostalni pokretač razvoja ovog kraja, što je potkrijepljeno i brojkama

### Mladen TRINAJSTIĆ

**KRK** » U Velikoj vijećnici Grada Krka jučer je održan radni sastanak obnašatelja dužnosti župana Primorsko-goranske županije Vidoja Vujića s načelnicima krčkih općina i gradonačelnikom Krka Dariojem Vasiljevićem. Okupljanju je nazočio i veći broj Vujićevih najbližih suradnika poput Mladena Črnjara, Koraljke Vahtar-Jurković, Ive Africa, Berislava Tušića, Gerharda Lempla i Nade Milošević. Glavne teme sastanka bile su novi Prostorni plan PGŽ-a, zdravstvena zaštita i socijalna skrb te turizam, odnosno sigurnost u turizmu. Plenarni dio druženja čelnika županijske i krčke uprave poslužio je za

prezentaciju temeljnih odrednica novog Prostornog plana PGŽ-a čija bi finalna verzija trebala biti usvojena do konca godine, a koji je predstavio ravnatelj Zavoda za prostorno uređenje. Črnjar i Vujić otočanima su nedvojbeno potvrdili kako su nositelji županijske vlasti, kao i predstavnici stručnih tijela uključenih u izradu studija vezanih uz pripremu prometnih i gospodarskih projekata (koji se uvelike tiču otoka Krka), čvrsti kod stajališta da turizam ne može biti jedina gospodarska aktivnost i samostalni pokretač razvoja ovog kraja. Nakon što je Vujić naglasio kako nikakvih nametanja rješenja ne smije biti, on je načelnika uputio poziv na tematski sastanak koji će na temu izgradnje lučkih i infrastrukturno-prometnih sadržaja na području Omišlja biti upriličen u roku od 15 dana.

### Plusevi i minusi

Da je županijski plan ipak načisto da Krku, županiji i Hrvatskoj trebaju novi omišljanski lučki kapaciteti, novi most te dolazak željeznice do najsjevernijeg krčkog mjesta, Črnjar je potvrdio prezentirajući projekcije učinaka tog projekta na prometnu i poslovnu infrastrukturu otoka. Očekivani pozitivni utjecaji



Predstavnici krčkih lokalnih uprava i županije na sastanku u Velikoj vijećnici Grada Krka

nove poslovne i prometne infrastrukture ogledaju se u razvoju poslovnog turizma, produljenju turističke sezone i novim oblicima ponude, dok se negativni učinci ogledaju u mogućem smanjenju broja turista, smanjenju privlačnosti dijela prostora i mogućim ekološkim rizicima, naglasio je Črnjar. Premještanje dijela riječke luke na Krk, ulaganja u prometnu, posebice željezničku i aerodromsku infrastrukturu gospodarstvu otoka Krka donijet će brojne koristi, uz ostalo rast BDP-a za 29 posto, broja zaposlenih za 18 i

prihoda kućanstava za 22 posto, dodao je zaključivši kako se negativni učinci projekta koji otočnoj javnosti i čelnicima još uvijek »ne sjedaju« ogledaju ponajprije u lošoj »psihološkoj percepciji« tog projekta.

### Suzdržani otocani

Črnjar je konstatirao i kako je današnja, razmjerno visoka razvijenost otoka Krka rezultat ranijih ulaganja u industriju i promet te izgradnje Krčkog mosta. Izrazio je uvjerenje kako će i planirani projekti, budu li se ostvarili, Krku donijeti slične efekte. Iako se

po tom pitanju otočni načelnici ovom prigodom nisu otvorenije izjašnjavali, ostavljajući svoju konačnu ocjenu za najavljeni skorajšnji sastanak sa županom, na kojem će im biti predstavljeni rezultati ekonomskih učinaka tih ulaganja na gospodarstvo otoka, generalni je dojam da se njihova ocjena dolaska kontejnera i vlakova na Krk nije bitnije promijenila te da i dalje svoj otkod vide ponajprije kao turističku destinaciju kojoj projekti ove vrste teško mogu donijeti »dodatnu vrijednost«.

## Kamere na mostu

Tematske radionice na kojima su čelnici županijskih tijela i lokalnih institucija razgovarali o turizmu, zdravstvu i socijalnoj skrbi, rezultirali su zaključcima kako će se poraditi na dodatnom unapređenju rada hitne pomoći i turističkih ambulanti njihovom boljom koordinacijom. Zanimljiv je i prijedlog krčkih policajaca da se razmotri mogućnost instaliranja nadzornih kamera kojima bi se na mostu nadgledala i snimala vozila koja izlaze s otoka, što bi pomoglo policijskom djelovanju u slučajevima teških kaznenih djela poput onog prošlotjednog u Bogovićima. Vujić je zaključkom zadužen da »otvori« komunikaciju otočana s tijelima nove državne vlasti koja se, istakli su načelnici, prečesto oglašuje na njihove pozive i dopise po brojnim dugoročno važnim pitanjima otoka. Zaključkom su nadležna županijska tijela obvezana i da u sklopu javne rasprave o izmjenama Zakona o legalizaciji bespravne izgradnje ukažu na neravnopravan položaj u koji brojne preblage i isušive liberalne odredbe tog prijedloga dovode legalne graditelje.



Dario Vasiljević i Vidoje Vujić pretresali krčke teme

NA PODRUČJU GRADA MALOG LOŠINJA ODRŽANI IZBORI ZA VIJEĆA MJESNIH ODOBORA

## U mjesnim odborima mrtva politička trka

**MALI LOŠINJ** » Proteklog vikenda u sedam mjesnih odbora na području Grada Malog Lošinja održani su izbori za vijeća mjesnih odbora. U četiri mjesta, Unijama, Puntima Kriza, Beleju, Ustrinama, Osoru, kandidati su postali članovi Vijeća MO bez nadmetanja, budući su kandidaturu istakle tek po jedna na politička opcija, pa su birani na izbor imali samo jednu listu.

Od 139 upisanih birača na Unijama ih je glasovalo 44, od čega je 41 glas dobila lista HNS-Liberalni demokrati nositelja Roberta Nikolića, a uz njega u Vijeće MO ušli su Svetozar Vukelić, Mirjana Mihalić, Ivana Krsmanović i Dragana Zrnić. U Ustrinama je na izbore izašlo 17 od 27 upisanih birača, a njih 14 je dalo glas listi HSLS-a, čiji je nositelj Petar

Muškarđin, a uz njega Vijeće MO čine još Marijo Muškardin i Goran Gregov. Od upisanih 66 birača u Beleju je 16, od 19 birača koliko ih je izašlo na izbore, glas dalo Nezavisnoj listi nositeljice Mirjane Mužić, a uz nju u Vijeću MO su još Ivana Marušić i Marija Jurjako. U Osoru je upisan 91 birač, na izbore ih je izašlo 28, a potporu Nezavisnoj listi Zvonka Spajčić dala je njih 25. Uz Spajčića, u Vijeću MO bit će Dario Kučić i Roberto Polonio. U Puntima Kriza kandidaturu su



Na Unijama politički kontinuitet – Robert Nikolić

istakle tri liste, a u Vijeće MO ušli su njihovi nositelji. Od 77 upisanih, glasovalo je 35 birača. Lista HDZ-a i nositelj Ranko Matušan dobili su 14 glasova, Akcija za bolju Hrvatsku i Darko Švec bilježe potporu 12 birača, a Flavio Matesić ispred HNS-a – Liberalnih demokrata dobio je osam glasova.

Za vijeće MO Susak/Srakane kandidaturu su istakle tri liste. Od ukupno upisanih 351 bi-

raća glasovalo ih je 78. Najviše, 36 glasova, dobila je Nezavisna lista Milana Jurline, slijedi HDZ nositelja Antona Picinića s potporom 31 birača, te HNS – Liberalni demokrati s 10 glasova. U Vijeće MO Susak/Srakane izabran su Anton Picinić, Tomislav Malović, Milan Jurline, Mario Matorić i Vesna Sibilia. Na izborima u naselju Artatore od 130 upisanih birača glasovalo ih je 57, a kandidirane su tri nezavisne liste. Najveću potporu, 24 glasa, dobila je lista Lidije Kipson Zabavnik, slijedi lista Zvonimira Doka s potporom 20 birača te lista Ivana Ružića za koju je glasovalo 13 birača. Vijeće MO Artatore čine Zvonimir Doko, Tomislav Šilović, Lidija Kipson Zabavnik, Martina Šepuka i Ivan Ružić. (I. C. M.)



PRIGODNO NA BODULIJI

## Obilježen Dan oslobođenja otoka

**KRK** » Nizom prigodnih događanja jučer je diljem otoka obilježena 67. obljetnica oslobođenja otoka Krka. Proslava 17. travnja započela je obilaskom mjesnih groblja i polaganjem cvijeća na spomenike borcima NOB-a palim za slobodu. Na gradskom groblju cvijeće su pored spomen-obilježja zajednički položili predstavnici UABA otoka Krka na čelu s Darkom Fanukom, i Gradske uprave koju su predstavljali gradonačelnik Dario Vasiljević i Čedomir Miler. Centralna proslava Dana oslobođenja otoka održana je pak u poslijepodnevnom satima u Polju, na području Općine Dobrinj. (M. T.)